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Kabinetkérdéhsé lesz a 
«sonka kerületek ügye a 

INÉ. pártjában.
Budapest, május 5. A KNE. parija

elhatároztál hogy a párt intenzivebb 
politikai vezet ér, irányítás céljából 
joféz.őbizoltságot választ. A bizottság 
feladata minden aktuális politikai 
kérdés feldolgozása és a párt vidéki 
propagandájának központi irányitása. 
* iiiirt ugyanis aktívabban akar

Mngiia jóafíaratára smműüatunű.
Genfi diplomáciai vélemény a magyar békéről. — Nem írunk 
alá oly szerződést, amely Magyarország sorsát végleg eldönti.

A párt ugyanis 
ezentúl a politikai eseményekben 1 
résztvenni.

Az Egyesülés pártjában nem néz­
nek négy on optimisztikusan a nem­
zetgyűlés május 10 iki lilére ele és 
pokan tartanak attól, amennyiben a 
csonka kerületek kérdésében szava­
zásra kerül a sor, annak komolyabb 
konzekvenciái is lehetnek. A párt­
ban kabine'-kérdést szándékoznák 
csinálni abtó! bogy a belügyminisz­
ter álláspontja érvényesüljön, A kis­
gazdapártban a taktika kérdésben 
meg tetti történt állásfoglalás. Ezt 
c-ak közvetlenül a nemzet gyűlés 
összehívása előtt beszélik meg.

Eltűnt gépfegyvereit.
Bács május 5 Ma reggelre vir­

radóra éjszaka Sankt Pölten környé 
kéu, az ottani hadianyag leszerelési 
raktárból ismeretien tettesek ellop 
tak 86 darab gépfegyvert. Azt be­
szélik St. PöPenben, hogy nem tör­
téni lopás, hanem az osztrák hadügyi 
kormány utasítására, a legnagyobb 
titokban vitték e! a gépfegyvereket 
és elszállították Lengyelországba.

Valutánk rendezése.
Budapest, május 5 Az ország 

pénzügyi helyréiének reorganizálása 
tárgyában a Közgazdasági Társaság 
ábai megkezdett vitaestélyek során 
ma Wekt-rle Sándor tartott előadást, 
melyen kifejtene, hogy emelni kell 
az egyenes adókat és pedig nemcsak 
a jövedelmi, hanem a közvetett adó­
nemeket is. Mellőzhetetlen lesz egy 
olyan vagyont dó behozatala, mely 
m-m hat megsemmMiöleg a gazda­
sági tevékenységünkre és lerovássá 
ban biztosítja azt, hogy a vagyon 
állagának csorbulása nélkül módunk­
ban lesz köz.köielességünknek eleget 
tenni. Kétségbe vonja, hogy pénzünk 
valódi értéke nagyobb nem volna egy 
huszadrészénél. Az pedig, hogy ennek 
értéke növekedjék, egyrészt az in- 
f áció csökkentésével, másrészt a ter­
melés fokozásával érhető el Mint a 
muukakedv fokozásának eszköze 
szükséges, hogy az elsőrendű élelmi­
nek könnyebb hozzáférhetősége 
biztosítva legyen.

Utana Jankovich Béla terjesztette 
elő javaslatát valutánk megjavítása 
ügyeben. Uj pénzlábnak, az arany 
franknak behozatalát véli szükséges­
nek és hogy pénzünket 1 : 20 arány­
ban erre csereijük ki. A Magyar- 
országra eső bankjegymennyiség fe 
dezeteül mintegy 600 millió arany 
frankra vo na szükségünk. Ha ezt az 
ö'szeget külföldi kölcsönből meg 
szerezni nem tudnák, úgy bérbe kell 
adnunk, vagy el kell adnunk állami 
üzemeinket és vasutainkat, mert a 
valuta rendezése olyan fontos érdeke 
az országnak hogy érte minden ál­
dozatot meg kell hozni.

Béna, maju< 5 A Wiener Mittags­
post get fi jelentést közöl, hogy ot- I 
tani diplomáciai körökben annak a 
meggyőződésnek adnak kifejezést, j 
hogy !

Magyarország a bókefeltéte \ 
lek gyakorlati értelmezése j 
körül a legnagyobb jóakaratra ! 
számíthat, különösen Anglia j 
vészéről.

Erről a békeszerződés ratifikációja i 
után a jóvátételi bizottság maga j 
tartása tanúságot fog tenni.

békeszerződés .rendelkezésének ' 
érdemes megváltoztatására nem le­
be? számítani es politikai szempont- j 
bői nem volna okos dolog Ma j 
gyai országon o tekintetben vára \ 
hozásokat kelteni, mert a csalódás j 
a magyarok heves vérmérséklete ; 
m■•■llett súlyos következményekkel 
járhatna.

Budapest, május 5. A végleges 
békeszerződés átadásával, illetve a 
nagykövetek tanácsának döntésével 
kapcsolatban, — Írja a 8 Órai-IJj 
ság — különféle hírek és kombiná­
ciók kerültek forgalomba. Ezekkel 
kapcsolatban kérdést intéztünk lile 
tékes helyre, ahol az alábbi felviti 

' gositást kaptuk.
— A b keszerződés tartalmáról 

; nincs tudomásunk, miután csak hol­
nap fogják átadni a szerződés vég­

legesnek jelzett szövegét, amit Praz- 
covszky Iván személyesen fog Buda 
pestre hozni, vagy, hogy hiteles tájé 
kozódásuck valószínűig csak vasár­
nap lesz.

A békeszerződés aláírása, vagy alá 
nem Írása íekin’etében is különféle 
kombinációk vannak, amelyek azon­
ban még időelőttiek, miután a béke- 
szerződős újabb formulázását még 
nem ismerjük így termóízeis, hogy 
a publikálás előtt ebben az irányban 
semmiféle döntés nem történhetik. 

Kétségtelen, hegy olyan szerződést,
amely Megyai ország sorsát 
végleg eldönti, nem írhatunk 
a1«.

Amennyiben a békeszerződés alá- 
iratára kerül, a sor, a szerződés 
ratifikálása közvetlenül nem lehet 
aktuális A ra iíikálást ugyanis 
megnehezíti az a körülmény, 
hogy a nemzetgyűlés csonka.

A közvéleménynek nyugodtan kell 
I várnia az eseményeket, bíznia kell 
j obbsn, hogy a kormány megfogja 
j lalálni a helyes lépéseket ahhoz, 
i hogy a magyar nemzet érdekeit 
! képviselje. Ha a békeszerződést a 
! kormáry alá is Írja, a nemzet nem 
! tekinti őrök időre szóló parancsnak 
j és ragaszkodni fog ahhoz, hogy a 
; népszövetség es a világ leikiismerete 

előtt igazságot követeljen.

de ezen felül gondoskodni kell a 
többi ellátatlan szükségletének kielé 
giteséröl is, amelyre vonatkozólag 
természetesen majd a gabonarende­
letben történik intézkedés.

A küllőidén nagy érdeklődés 
mutatkozik a magyar termés- 
felesleg iránt. Az idén legalább, 
két hettei korábban leszünk abban 
a helyzetben, hogy szállíthatunk és 
ez nagyon megkönnyíti a szállítási 
lehetőségeket. Megelőzhetjük a 
többi kiviteli gabonatermő orszá­
gokat ! Főleg a központi hatalmak 
érdek löd nea a magyarországi feles­
legek értékesítése telől

Kommunista lázongások" 
Jugoszláviában.

Béca, május 5. Genfitől táviratoz­
zak a Magyar Kurrirnak : Jugoszlá­
viában még mindig nem szűntek meg 
a kommunista lázongások. A tudósí­
tás megállapítja, hogy a kommunisia 
forradalom bevezetője volt a nagy­
méretű munkásszlrájk,

Tőx&de™

ti

Eubinek miniszter az idei 
termés elosztásáról.

Budapest, május 5. Rubinok Gyula 
földmivclésügyi miniszter, arra a kér­
désre, hogy milyen intézkedéseket 
szándékpzik tenni az idei termés 
elosztására és értékesítése végett, a 
következőképpen nyilatkozott:

— Nem tartom másképen meg­
oldhatónak a közellátás biztosítását 
és főleg a termés elosztását, mint a 
Sedlmayer-rendszer elapján, vagyis 
a búza- és rozs-vetés minden hold­
jára kivetünk bizonyos mennyiséget, 
amely mennyiséget elsősorban a köz* 

szlviselők ellátására használjuk fel,

Budapest, május 5. Az irányzat 
ma nem volt. egységes. A kuliszban 
az eddig favorizált értékek iránt, 
meggyöngült a bizalom és az eddig 
elhanyagolt Déli Vasat került az 
érdeklődés központjába. Arra a hitre, 
hogy a békszerződós kedvezd lesz a 
Déli Vasútra nézve, továbbá, hogy a 
jugoszláv kormánynyal jó szerződést 
kötött az igazgatóság, nagyobb ará­
nyú vásárlás történt, A spekuláció 
705 koronáért is bonyolított le kö­
tést. A beiföldi piacon is különböző 
volt a hangulat. A vaspiaccal szem­
ben érdektelen volt a tőzsde, mig a 
fapiac élénk és bizakodó volt, Az 
építőipari és vegyi értékek drágultak. 
A valutapiac szilárd, a márka iránti 
erő:; kereslet ma is fokozódott.

Értékek: Magyar Hitel 1640, 
Osztrák Hitel 918. Kereskedelmi 
Bank 6600. Magyar Bank 1190, le­
számítoló 885, Agrár 1040, Fabank 
928, Jelzálog 532, Hazai 720, Ingat­
lan 1120, Forgalmi 745, Concordia 
1550, Victoria 4375, Borsod—Mis- 
kolczi 3625. Észak-Magyarországi 
2750, Salgó 7275, Fegyvergyár 1370, 
Ganz-Danubius 18.700. Rimamurányi 
3845, Adria 9600, Atlantica 5375, 
Klotild 2410, Nasici 13.450 és Állam 
vasút. 4470.

Valuták: Lei 370—390, márka 
425—450, font 880—900, franci* 
frank 14-50 —14 90, svájci frank 
38’50—40'50. dollár 225—235, Na­
poleon 830-850, lira 10'82—1V25, 
rubel 340—370, sokol 350—370 és 
dinár 615-635.
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Anyaotthont létesítenek 
a szegényápoldában.
(A Reggel tudó-itójáíól.) A Stefánia 

Szövetség ma délután 6 Órakor ülést 
tartott a polgármes-eri hivatalban, 
melyen dr, Szentpáli István polgár- 
mester elnökölt.

A Szövetség első sorban azzal a 
20 000 koronás adománynyal fogla'. 
ko’ott, melyet — mint annak idején 
A Reggel megírta, — a város egyik 
előke.ő pozíciót betöltő tisztviselője 
névielenül juttatott a Szövetség cél­
jaira. A mai ti'ósen a nemesiéit ü 
adakozónak, aki továbbra is isme­
retlen akar maradni, az egyesület 
gondozottjai nevében halas köszöne 
tét szavazott. Ezután a védőnők szá­
mának szaporításával foglalkoztak es 
tervbe vették a létszámnak kettőről 
négyre való felemelését. Majd 
Venetianer dr. főorvos, a szövetség el­
nöke előterjesztette az anyaotthon 
létesítésésére vonatkozó terveit Az 
eszme nem teljesen uj, a létesítés 
kérdése — ugyancsak Venetianer 
dr. iniciativájából, — már a múlt­
kori ülé en is felvetődött, azonbau 
akkor a mai nehéz viszonyokra való 
tekintette', a terv megvalósítását ké­
sőbbre halasztották.

Azóta azonban éppen egy Mis- 
koiczon történt eset dokumentálta 
az otthon felállításának halaszthatat­
lan szükségességét. Két szegény 
asszony ugyanis, akik az Erzsóbei- 
kúrbáz szülészeti osztályán feküd­
tek, onnan való elbocsátásuk u>an, 
nem tudva hova menni, kétségbe, 
esetten kérték a államrendőr 
séget, hogy legalább valamelyik 
börtöncellában helye izék el őket. 
És ez az eset nem áll teljesen el­
szigetelten. mert tekintélyes azok­
nak száma, akiknek a kórházból ki­
kerülve nincs hová monniök, nincs 
hol meghúzódniuk. A Stefánia 
Szövetség áthatva a gyermekotthon 
felállításának szükséges voltától, a 
mai ülésen foglalkozott ezzel a kér­
déssel és Venetianer dr. javaslatára 
elhatározták, hogy az egyelőre csak 
szerény keretek között a szegény- 
ápoidaban létesitesssk, melynek egy­
két helyiségét kellene erre a célra 
igénybe venni-

Igy mintegy hat-nyolc ágyat tud 
náuak biztosítani az anyák számára, 
ezt a számot később tízre, idővel 
még többre is lehetne kiegészíteni.
A részletes tervek kidolgozására és 
a költségvetés összeállítására a szö­
vetség kiküldte Szabó Ármin dr. és 
Wenetianer Jakab dr. orvosokat, 
akik az eredményről a szövetség leg­
közelebbi ülésén fognak beszámolni.

Ezután a csecsemőknek juttatandó 
tej kérdésével foglalkoztak. A helyi 
hatóság kilátásba helyezte a szövet­
ségnek napi 500 liter tej juttatását. 
Apróbb ügyek kerültek ezután sorra, 
majd az ülés este 7 órakor véget ért.

Sl Hónapos vásár rejteimeWöi
(A Reggel tudósítójától) A mai 

hóuaposvásárou — sajnos — még 
mindig nem mutatkoztak a régi jó, 
bőséges hetipiacok örvendetes szimpto- 
mái. Sót nagyon is magán viselte a 
háborús és forradalmi piacok jellegét.

Óriási kereslet, gyönge kínálat, 
horribilis árak, szigorúan betartott 
„prix fix“, gyöngéd legorombitása 
az alkudni merészkedŐknek és gyón- 
gédtelen oldalba és hátbalökések 
felebarátaink, de leginkább fele 
barátnőink részéről, ha egy és 
ugyanazon cikk iránt próbálnak ér­
deklődni. Kapkodások egy darabka 
vaj után, melyet nagy elvétve hurcol 
körül a piacon egy-egy elárusitóuő, 
amjdnem olyan ahitataUn’, amiuövei 
szent István jobbkarját szokták kö­
rülhordozni, tülekedés egy tojás 
irányában és ájuldozási jelenetek 
egy egy ezerkoronás hízott liba, vagy 
százkoronás z-eugekoru c-Ibiké árá­
nak hallatára. Etek a szerdai hóna­
pos vásár jellegzetes tünetei.

A gyenge felhozatalnak indokát 
abban véljük látni, huny falusi hon­
fitársaink ismét tartózkodnak az 
eladástól. Ismét erőt vett rajtuk a 
pénziszony, mert félnek, hogy egy 
váratlan napon hirtelen lecsap a 
turul. Biztosat seukisem tud, mégis 
mindnyájan várakozási álláspontra 
helyezkednek és csak azokat a cik­
keket hozzák be, amslyek romlandók 
és egyik napról a másikra sem 
tehetők ol. Ezért zöldségfélében 
nincs hiány. Sóska, spenót, saláta, 
gyenge hagyma olyan bőven vau, 
hogy vegetáriánus hajlamú ember 
társainkat egyelőre nem fenyegeti 
éhínség. Annái kevesebb a tojás, vaj 
és általában tejtermék. És ami van, 
az olyan drága, hogy azok számára, 
akik táncolással nem keresnek ezre­
ket, egyenesen megfizethetetlen. Mi­
ért tűnt el ez a két cikk, melynek 
most van a főszezonja, a miskolezi 1 
piacról. Miért szökött fel ismét a 
tojás ára V50 K -ról a duplájára és 
miért kerül egy darabka vaj, mely a 
Búza vásár összes rárakódott porával 
és szemétjével sem nyom 25 dekánál 
többet, 50—55 koronába.

Szívesen vettük tudomásul, hogy a 
kormányrendelet kivonta a falusi 
termelőt az árdrágítás! törvényjavas­
lat alól, mert a korra ínyt valószínű­
leg az a cél vezérelte, hogs a fel­
hozatalt ezzel ne csökkentse, de 
mégis, ma, amikor a tavasz deielőjén 
vagyunk, amikor a föld csak úgy 
ontja áldásait, amikor a magyar 
legelők olyan buján és dúsan terül­
nek el országunk lutáraiban, hogy

öreg emberek nem emlékeznek ilyen 
tavaszra; am'kor a rég idők óta 
fukarkodó természet, egy olyan 
csodás tavasszal akar bennüuket 
kárpótolni az évek során át szén ve 
dett nélkülözésekért, hogy szabad 1 
liter tejért 8, sőt 9 koronát kérni 
és egy kiló vajért 200 koronát és 
néha még ennél is többet. Ilát ez 
nem a iegnagyobbfoku árdrágítás.

Nagy megnyugvásunkra szolgált, 
hogy varosunk kiváló rendőrfőnöke 
az elviselhetetlenné vált húsárak 
csökkentésére preventív intézkedése 
két tett, de egyszersmind szives 
figyelmébe ajánljuk a rendőrfőnök 
urnák a tejtermékek körül mutatkozó 
retteuetes visszaéléseket is. A hús­
árak a középosztályt már úgysem 
igen érintik, hiszen ma már a leg­
előkelőbb tisztviselő asztalára is leg- 
folebb egyszer kerül egy kis hús, 
annál az osztálynál pedig, mely mi 
megengedheti magának a naponkinti 
húsfogyasztást, nem szerepel néhány 
korona különbség. A szegényebb 
néposztály és a középosztály ma j 
tisztán a zöldségfélékre és tejter­
mékekre van ráutalva.

És — bár a tavasz deielőjén va­
gyunk, május derekán — gyerme­
keinknek nem adhatunk vacsorái a 
egy darabka vaja-skenyeret, mert ez 
körűibe ül egyrenótékü—az olvasz­
tót arannyal. Amit. pedig a tejjel 
véghezvisznek az azzal foglalkozók, 
az már nem is egyszeres, de három­
szoros uzsoráskod ás. Előbb leszedik, 
úgy, hogy valahogy meg ne feküdje 
gyönge gyomrunkat a túl zsíros tej, 
azután még meg is keresztelik, hogy 
még kevésbé ártson meg becses egész 
Bégünknek, mindennemű „szavatos­
ság kizárásával“, hogy az emigyen 
jól ös zekompromictátt tejecske nem 
szalad-e össze bánatában ? Hát mi 
indokoja ezeket az árakat? Hiszen 
ezek nem külföldről importált cik­
kek, ezeknél csak nem kell avaluta- 
külöubséget számításba venni. Jó 
öreg teheneink csak nem járnak át 
Svájcba legelészni, hogy az ottani 
legelőért külföldi pénzértékben kel 
lene fizetni ? ...

Kicsinyre nyirbált, gyönyörű or­
szágunknak vannak még dús, kövér 
legelői, a magyarok Istene nem for­
dult még el egészen tőlünk, a ma­
gyar földre süt az Isten éltető, ál­
dásthozó napja, úgy. rniat soha. Hull 
az égből a frissítő nyári zápor is. „A 
sors, a Természet nem fordult még 
egészen ellenünk, csak mi, gyarló 
emberek, mi fordulunk el lassanként 
teljesen egymástól! . . . H. l.-nó.

A beliig) miniszter a kor­
mányzónál.

.Budapest, május 5. Dömötör Mi­
hály belügyminisztert ma délelőtt 
Horthy Miklós kormányzó kihallga­
táson fogadta. A belügyminiszter 
folyó ügyekről tett jelentést.

GaíÜroti, ISf
í$ttii«deiifílefeb6rnc«BeH 

10-12 eap alatt tOzila«! 
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HÍREK
— Eljegyzés. Iglay István Mis- j 

kolez, eljegyezte Nobel Vilmikét j 
Veresegyházáról, (Minden külön érte I 
sités nélkül.) i

— Felhívás a vaskereskedőkhöz!
Felkérjük vasszakosztályunk összes 
tagjait, hogy fontos ügyek letárgya- j 
lása végett folyó hó 5 án, csütörtö I 
kön este 7 órakor testületi helyisé- ! 
günkben megjelenni szíveskedjenek. 
Miskolc?, 1920. május 5. Miskolezi 
Kereskedelmi Testület Elnöksége.

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
hirt, hogy Weiss Jónás, régi mis- j 
kolezi polgár 74 éves korában meg- .- 
halt. Temetése csütörtökön, május j 
6-án délelőtt 10 órakor lesz a 
Horváth u'cji 10. számit gyászházból. 
Az elhunytban Fehér Ödön, a Mis- j 
kolezi Napló szerkesztője édesatyját 
gyászolja. !

— A miskolezi szabó iparosok 
csoportja foiyó hó 6 án, csütörtök 
este hét órakor az iparoskör helyi­
ségében választmányi ülést tart. Kér­
jük a választmányi tagok pontos 
megjelenését. A vezeíőség.

Harisnyák, keztytik
úri fehérnemüek 

nagy választékban

Epstein divatiizletében
I Széchenyi-utca 46. szám.

Klein Jóskánál íZ?1,1,!
Széchenyi-utca 76 8Z, keitek. Gyér-
JBSL ruhák naPV Választékban 1

- A városi téglagyár közgyűlése
Ma délután 4 órakor tartotta » 
városi téglagyár közgyűlését, melvat 
dr. Szentpáli István polgármester 
mint elnök nyitott meg ós a meB' 
jelentek üdvözlése után konstatálta a" 
határozatképességet, amennyiben 
részvényes 20901 részvény kénVjse 
leiében volt jelen. Ezután az‘ma> 
gatói jelentést ismertettek, mely ki" 
emeli, hogy a gyár a rendkívül nehéz 
viszonyok folytán nem vo t, képei az 
igényeket kielégítem, de a jövőben 
uagyoob eredményt remaluek. 
igazgatóságnak, valamint a felügyelő 
bizottságnak a fel nenytvóuyt mB„. 
adták, majd elhatározták az alal 
tőkének 360.000 koronáról l m i]1^ 
80 ezer koronára való felemelését 
A régi részvényesek minden kei rész­
vény után egy drb. uj - részvényre 
tarthatnak igényt 109 koronás árban. 
Az elővételi jog gyakorol hatásának 
időpontját az igazgatóság fogja meg 
határozni. A tárgy sorozat, köve ke "ö 
pon’ja az igazgató-ági és felügyelő 
bizottsági tagok megválasztása vök, 
Igazgatósági tagok lettek a törvény- 
hatóság részéről: Bartányi Gyula, 
Gáiffy Ignác, dr. Hodobay Sándor, 
Komjáthy Andor, Bazár Is ván, dr. 
Siibiger Bertalan, dr. Szentpáli István 
ós V-dats János; a társaság részé, 
rő': Feldmann Mór, Greuttcr Antal, 
dr. Kérészy Bírna, dr Kormos Géza’ 
Maudu'a Mór, Szűcs Sándor, dr. 
Tarnay Gyula, Uugár Mór. A fel­
ügyelő bizotis igba a törvényhatóság 
részéről: Báthory István, Csonti) 
Dezső, Csorba József és Bei kér Bjlát; 
a társasig részéről: dr. Ktircz Jakab, 
Lippav Béla. Rábai Albert es Welt- 
ner Mórt választották meg. Dr. Sil 
biger Bertalan fejtette ki ezután az 
alapszabályok egyes pontjai módosí­
tásának szükségességét, melyet szin­
tén elfogadtak.

— Hirdetmény. 867 —ICt. 1920 
szám. Felszólítom mindazon tartalékos 
nyugdíjas, népfelkelő stb. továbbá 
hivatalok, társulatok, vállalatok stb. 
igazgatóságait és minden hazafias 
gondolkozásu magánszemélyt, hogy a 
birtokukban levő, úgy bel, mint kül­
földi, katonai térképeket (ré.zletes 
I 75000, általános I 2000, áttekintő 
1. 750.000, I. 12500 és I. 25000 
felvételi es terveket vagy bármely 
ily tárgyú rajzokat, vázlatokat sG. 
a magyar király nemzeti hadserag 
szükségletei nek fedezesere ár meg­
tömés ellenében a katonai álíomas- 
parancsnoksághoz (Csabai kapu 1. 
szám Mindszeuii laktanya) szolgál­
tassak bo. Oly régi (1889. év előtti 
időszakból származó) térképek, me­
lyek a térkóptecünika fejlődésére 
nézve becsesei bírnak a migyar 
katonai térképező csoportnak kül­
detnek majd be, hol megbirákGuk 
után, értékeire megegyezés esetén 
átvétetnek. Ingyenes felajánlások 
természetesen köszönettel elfogadta'- 
n»k. Állomásparancsnokság.

Francia 
ßatisztoü
érkeztek

Fábián József
áruházában. Széche
nyi-utca 64. szám

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT 
ANTAL,

ARANY JÁNOS U. 8.
■hhkB



Miskolcz, 1920 májas 6
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— Miniszteri elismerés a Munkás 
biztos ta Igazgató ágának. Benárd 
Ágost dr, munkaügyi és népjóléti 
miniszter a misWolc.-i kerületi Mun. 
kásbiztosiíó pénztár önkormányzatá­
nak feloszlatása alkalmával a pénztár 
igazgatóságának és ehó sorban a 
Pénztár távozó e’uökéuek Papp Káz- 
mérnak, a munkás biztosítás érdeké­
ben kifejtett odaadó működéséért 
elism rését nyilváoitoita,

— Báró Korányi Frigyes a tu­
rulról. Báró Korám i Frigyes egy 
fővárosi újságírónak az uj pénznem­
ről a következőké' mondo.ta: — A 
békeszerződés intézkedései kö élez­
nek bennünket arra, hogy bevonjuk 
az O-sztrák-Magyar Bank bankjegyeit 
és uj áilamjegy eket bocsássunk ki. 
Becseréljük a postapénzt is, azonban 
ezzel kapcsolatban devalváció nem 
lesz. Szó sem lehet az énekleszálli- 
tá'rú.', tem uj pmzlab létesítéséről. 
Ezeket a híreket újból a pénztizérek 
találták ki. Az áüamjegyea kibocsój 
tása c ak egy interimisziikus intéz 
kedés, amelyre különben is egyelőre 
aligha fog sor ke;ülni.

— A tóisko'czi Agrárbmk leg 
utóbbi közgyűlésén Szepesi Jenő és 
ír,tők Miklós főkönyvelőket cég ve te 
tőkké, Friedmann Manót pedig tit­
kárrá neveztek ki. Mindhárom fő 
lirztví elő s, 01'galmavni, az intézet 
ét del ében kifijtett hasznos munkás­
ságával méltán rászolgá t a kineve­
zésre.

Sí danivölgyi fiétszeres gyilkosság a 
tiiróság elölt.

•i

(A R-ggel tudósiiójátó!.)M'g élénk 
em ékezetünkben van az a borzalmas 
gyimosság, amelynek Károyi Lajos 
szatócs és felesége miskotezi Dani- 
vö gy 7. szám alatti lakosok áldoza­
tul estek. 1919 február 17 én tör­
tént, a kétszeres rablással Összekötött 
gyilkosság. A rendőrség nagy appa- , 
rátussal fogott hozzá a tettesek ki- I 
nyomozásához es nemsokára lo js i 
tartóztatta Petro <ics József kárpitos- ! 
segéd miskolczi lakost a gyilkosságok . 
e követé ének gyanúja miatt, A vizs­
gálat lefolyt, és a vádirat Peírovicsot I 

2 rendbeli gyilkosság és 1 )
rablással vádolja. i

A vádirat szerint Petro <ics a szá­
lcsőt ós feleségét katonai oldal- 
fegyverrel ejtett szúrásokkal ölte 
meg és azután a készpénzüket elra­
bolta. A b (inper másik vádlottja 
Simon Erzsébet miskolczi szakácsnő, 
akit. a kir. ügyészség orgazdasággal 
vádol.

A miskolcd ügyvédi kamara Pet- 
rovies védőjéül dr. Domán Aladár 
ügy vedet rendelte ki, A főtárgya­
dra, mintegy 45 en vannak be 
idézve az orvos ós Írásszakértőkkel 
együtt és azt június hó hetedikén 
fogják meg ártani.

Közgyűlési határozatok.

— A 70 magyar festőművész mtt
(árlaía iránt Miskolcs muveszetsze- 
retö publikumában igen nagy érdek­
lődés mutatkozik. A .kaia'ógusban 
szereplő ki,tinó művészek munkái 
m:-g is érdemük a várakozó érdek- 
ifdest A mülárlal; 8-átől 16-ig lesz 
nyitva. Szombaton, 8-án délelőtt 11 
órakor Szeuipáü István dr, polgár­
in es ki ünnepi beszéde nyitja meg a 
tarlatot, mely naponta délelőtt 10—1 
és delu'áu 3 — 6 között lesz nyitva.

— Értekezlet. A kisiparosok sző 
vétségének villanyszerelői szak osz­
tó ya folyó hő 6-án délután 5 órakor 
az iparoskörben összejövetelt tart. 
A tárgy fontosságára való tekintettel 
pontos megjeli-n st, kér az elnökség.

— Felhívaz Izr. i őegylet vá- 
íaszirüdny t. tagjaihoz. Tisztelettel 
felkéretnek a választmány t. tagjai, 
hogy a gyermek nyaral ti lási akció 
tárgyában, az izr. hitközség által 
május 9 éré délelőtt 11 órára egybe 
hívott, gyűlésre teljes szánban meg- 
je enni szíveskedj snek. lzr. nőrgylet 
elnökség.

— Öt millióra emelték az Agrár- 
bank alaptőkéjét. A miskolczi Agrár- 
bank e napokban rendkívüli közgyű­
lést tartott, amelyen az eddigi 2 és 
fii millió -alap ókét 5 millió koro­
nára emelték fel. Az 1918 — 1919. 
évi zárszámadás és a mérleg elfoga­
dása után az igazgatóságnak a kert 
M mentvényt megadták. Mijei az 
’gazgatóságnak és a felügyelő bizott­
ságnak megválaszlására került a sor 
, Jg“zka óság tagjai lettek : Brünn 
gnác, dr. Borsodi Ignác, dr. Dobos 

dnzsef, Fiohr Ignác, Fodor Arnold, 
cl’ ,gr6f Ha !er József, dr. Hodobay 
bándor, Kellner Ignác, Kellner Sin- 
7'I(lei" Samu, Kun Lajos. Máj der 
Miklós, Pck Jakab, Szendi L'jos,
«ó k afga ^°ltán. A felüjryelő bizott­
ságba beválasztattak: Balogh Zoltán, 
Dávidovns Herman, Kaffka Jenő,

Srim, B«P Ignác,
Sándo^s ,Bíírt8lan> Tanuenbaum rndor és dr. Venetiauer Jakab.

ktilönlepességek érkeztek I

— Az uj vegytlsztitás és festési 
árszabás Egy legújabb miniszteri 
rendelet a vegytisztítási és ruhtfes 
tó.-i dijakat állapitj t meg, ruln- 
nemenkéor. részletezve. Főbb rendel­
kezései: 1. férfiöltöny xegytiaz itása 
115 K, fesiése 210—240. 2. Felöltő 
vegytisztitása lO-r-120, festese 160, 
210 3. Kaiona-ubbony v egy tiszti tasa 
55. festése 90 — 110. 4. Katonaköp- 
peny vegytisztitása 110 K, festésű 
200—230 K. R-szletesen állapítja 
meg a rendelet a többi férfi és női 
ruhadarabok, valamint s szövetek, 
függönyök, lepedőit, harisnyák vegy- 
tisztítási és festési dijait is' Habár a 
rendelet kifejezetten csak Budapest 
székesfőváros területére örvényes, 
tekintette! arra, hogy a festékek és 
vegyiszerek legmagasabb ára orszá-* 
gosan egységesen állapíttatott m tg, 
s hogy a festők és tisztítók rezsije 
itt kétségtelenül kisebb, mine Buda­
pesten a rendeletben megállapított 
árak itt is irányadóknak tekintendők. 
Dr. Tódor Árpád m. kir. áll. rend 
őrségi tanácsos, a kapitányság veze­
tője.

— Egy veszedelmes zsebtolvaj.
Szafka János Munkács utca 108. sz. 
alatt lakó kérni vess igéd a Búza téren 
Szőj ka Béláné heóctabai lakos zsebé- 
bői e;y 600 koronát tartai mázó 
pénztárcát ellopott. Egy asszony 
azonban észrevette a zsebtolvajlást, 
kiáltozni kezdett, mire a tolvaj 
futásnak eredt s közben a lopott 
pénzt eldobta Elfogták és átadták 
a rendőrnek. A zsebtolvaj beismerte, 
hogy a mai zsebtolvaj ásott kivüi is 
több lopás terheli a lelkét. Legutóbb 
a gesztelyi vásárban lelteimnek és 
a szerenc.-i járásbíróság három hónapi 
fogházra Ítélte, de megszökött a 
szerencsi fogházból. Azóta Misko’c/on 
él és itt lopásokból tarlotía fenn 
magát. A letartóztatok zsebtolvajt { 
ma délelőtt átkisérték a kir. ügyész 
ség fo,házába.

— E!vágta a villamos a nyakát
Minden napnak megvan a maga vil­
lámot balesete és ar, emberek még 
sem tanulunk a más kárán hanem 
le és felugranak a villamosokra. 
Szetdiín reggel Mátyás János gyári 
munkás a gyárból hazafelé menet 
felugrott a munkásvonatra, mely 6 
őrá 10 perckor indul a Vasgyárból ; 
majd az őrháznál egyik kocsiról a 
másikra akart átlépni, de olyan sze­
rencsétlenül lépett, hogy a kerekek 
a’á került és a nyakánál elvágták a 
kerekek. A szeretetten ember ter­
mészetesen szörnyet balt. A vizsgá­
lat megindult.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz 
szavá árolja a Korona.gyógyszerlár 
fa Sötét-kapuval s-emben.)

— Eljegyzési értesítők, esküvői és 
muatsági meghívók, névjegyek gyor 
san készülnek Scbvarcz Sotna könyv­
nyomdájában.

j ~ Az élesztő ára. Az élesztőért 
i követelhető 1,-gmagasabn árat, a gyári 
; ár változása folytán mai naptól kéz 
i ti Adó érvénnyel a követkesőleg álla 

pitom meg . 1 A viszonlelárusitók- 
tól höveteihe'ő legmagasabb ár kilo­
grammonként 36 korona. 2 í'ogyasz- 
tóklói követelhető legmagasabb ár 

, dekagrammonként 46 fillér. Ezen 
! legmagasaob árak túllépése szigorúan 
I fog bűntetteim. Misko'cz, 1920 május 
: 4 Dr. S'-entjiáli István po gármester,
I — Az avasi kertek véde'me. Fel- 
i merültek esetek, hogy egyesek és 
j c oporlok avasi magántulajdont bé- 
I pezó kertekbe bemásztak s a keri- 
i test és egyéb "berendezési tárgyakat 
I megrongálták Figyelmeztetem a kö- 
j zönséget, hogy ily irányú cselekmé- 
! evek meggátlása érdekében a meg 

felelő intézkedést megtettem s az 
illetőkkel szemben, mivel cselekmé­
nyük a büntető törvénykönyvbe üt 
közik, a törvény teljes szigorával fo 
gok eljárni. Miskolcz, 1920 május hő 

, * An. Tódor Árpád m. kir. állami 
rendőrségi tanácsos, a kapitányság 
vezetője.

— Az uj vasúti menetrend Meg­
írtuk, hogy a miskolc/i üzletvezető, 
ség területén uj menetrend lép tt 
életbe és a változásokról is beszá­
moltunk, Pótlólag azt; közöljük, hogy 
a Miskolcz.ró! Budapestre érkező vo 
na'o'i május 17-ig még a nyugati 
pályaudvarra fúlnak be és az inda 
lási hely is egyelőre a nyugati pálya­
udvar marad Ezt a legújabb ren­
delkezést előre nem látott akadá­
lyokkal indokolják.

— Feloszlatták az újhelyi Munkás 
biztosító t-uVmómiaj tt Is. A munka 
ügyi és népjóléti minisz'er rendelő 
téré Lengyel Ervin dr. miuiízteri 
titkár ma a stUoraljaujhelyi ke­
rületi Munkásbiztositó Pénztár ön 
kormányzatának feloszlatását is fo- 
ganitosito'ta. A jövő héten a szik 
szói pénztárra kerül a sor.

— Két évi börtönre Ítélt kom­
munista. Weber Ede, volt vörös 
katona két sikkasztás, csalás bűntet­
tével és személyes szabadság meg­
sértésének vétségével vádolva került 
ma Hubay Kálmán táblabiró ta­
nácsa elé Többek kö-ött az a vád 
ellene, hogy dr. Tarnay Gyu'a nyng. 
főispánt, a fiái; ét még 96 politikai 
foglyot, több vörös katonával Kassá, 
vét a miskoc-.i fogházbt kisért. 
Vádlott részben beismerte a vádakat.
A dr. Taruay és társai átkisénetó- 
lésére vonatkozólag azzal védekezett, 
hogy parancs fo’yiáu járt el. A hím 
nyitási eljárás lefolytatása u áu a 
bíróság bűnösnek mondta ki si's kasz­
téi, csalás és személyes szabadság 
megsértésében és ezért 2 évi bör­
tönre 100 kor. pénzbüntetésre és 5 
évi hivatalvesztésre Ítélte, melyből 7 
hó és 20 napot ki ö tö tnek ve tek.

(11 — 731—ki. 1920) Miskolcz tbjf. 
város 1920. április 29 ón ós 30-án 
tario't törvényhatósági bizottsági 
ülésében 40—kgy. 1920 sz. a. el­
határozta, hogy a Nemzeti Színházat 
Kelemen Púinak adja bérbe. 41 —kgy. 
Bz. a. elhatározta, hogy a harmadik 
mozgóképház felépítés -re az Apolló 
R-T.-nak ad engedélyt. 42—kgy. 
1920 sz. a. a Népkerti Vigadót Ba­
kos Kálmán vendéglősnek adta bérbe. 
44 kgy. 1920 sz. a. a gázegvség- 
árakat megállapította. 45—kgy. 1920 
sz a. a kővezetvám díjtételeket fel­
emelte. 46 -kgy. sz. a. a vizv. és 
csatornázási díjtételeket újból meg­
állapította. 47—kgy. sz. a. a helj- 
póuzeket felemelte. 48—kgy. sz. a. 
a jégár/kát megállapította.*49 —kgy. 
1920 sz. a. a téglagyár ügyében 
igazgató,ági tagokat kijelölte. 50—kgy 
1920 sz. a. a Sajön túli gazdaság 
részére 500,000 korona forgó tőkét 
veti kölcsön. 51—kgy, 1920 szám 
alatt, szállodai, kávéházi iparról 
szóló szabályrendeletet módosította, 
52—kgy. 1920, sz. &. a Tapo c/.a 
fürdőt L'.ffter Károlyiak bérbe ad;a. 
Ad kgy. 1920. sz. a a kémény- 
seprési dijakat feltmelíe. 55—kgy, 
1920. sz. a. elhatárolta, hogy a 
veresbugyid kertészeti telepen mun- 
káslskásokat építtet. 56—kgy. 1920. 
sz. a. a bérkocsi iparosok által szed­
hető fuvardíjakat megállapi otta. 
57 kgy, 192(i. sz, a. a pezsgőkor 
adóról készült szabályrendeletet módo­
sította. 58—kgy. 1920. sz a. az 
1917. tv végén fennmaradt és be- 
haj hatatlan szemétszállítási és utca- 
tisztitási dijakat törölte. 59 --kgy. 
1920 sz. a. elhatároz a, hegy a 10 
uj gyógytár felállítását javasolni fogja. 
60—kgy. 1920. szám alatt e.huá- 
rozta, hogy az óvodákban szedett di­
jakat törli. 61— kgy. 920. sz. a. el­
határozta, hogy a női felső kereske­
delmi iskolában két uj tanári állást 
szervez 62-—kgy. alatt az 1920. évre 
szóló^ szikvizátalányt megállapító ta. 
66 -'?y- sz. alatt elhatározta, hogy
uicaszélesités céljából az államkincs 
tártól 20,000 négyzetöiet megvesz. 
69—kgy. sz. a. elhatározta, hogy a 
Szeies utcai elemi iskola udvarára 
gyermekházat epit. 72—kgy. 920. sz. 
«la t elhatározta, hogy R idas Mihály- " 
tói 63 négyzetöl terű etet elad. 
75—kgy. 920 sz. alatt elhatározta, 
hogy a közdombi piacúk feletti terü­
letből 144 négyre;öiet elad. 75—kgy. 
sz. alatt elhatározta, hogy Orosz 
András részére 12 négyzetölet el­
idegenít. 77—kgy. 920 szám alatt 
elhatározta, -hogy Járnák Kálmántól 
ingatlan parcadát megvesz. 78—kgy.
° '0. alatt elha ározta, hogy a közi 
dombi ingatlanból Somogyi Karoly és 
társai récére egyes parcellák*t elad 
81 kgy. 920 szám a. elhatározta, 
hogy a Gubái-társuiattaí a felső 
Szánván engedélyezett vi/.jogositva- 
njóknak a városra való rókázása te­
kintetében kötött szerződést jóvá- 
haftyja. 82—kgy, »/. a. S/.ücs Berta­
lanná telkébe; a köztérből 50 négy- 
zelöl tér lile; et elad 96—kgy. 920. 
szám alatt elhatározta, hogy a vi­
galmi adót feljebb emeli. 98—kgy.
920. sz. alatt a vízvezeték es csa* 
tornázási ellenőrző bízót;Ságot meg­
választotta. Értesítem a város kö­
zönségét, hogy esen közérdekű hatá 
rozatok a kö/,igazgatási ikUtóhivu- 
taiban május hó 5 (Öl május 19ig 
terjedő idő alatt közszemlére kité­
tel vek, ott bárki által megtekinthe­
tők és ellenük a közszemle ideje 
alatt feloobe ésse! lehet ölni. Mis 
kolez, 1920 május hő 4. Dr. Sient* 
pá i István, polgármes'er.
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színház ! SPORT.
Műsor:

Csütörtök; délután Gül baba, este 
Fekete lovas

Fentek : Ripp van Winkle,
Szombat: Pacsirta.
— Fekete lovas. Herczeg Eereoc 

gyönyörű magyar tárgyú darabja ma, 
csütörtök este kerül színre Falágy 1 
Lajossal a főszerepben.

— Rlpp van Winkle. Planqutte 
világhírű operettje pénteken este ke­
rül színre Koroukay, Tótu Béla, So­
mogyi, Bátkay, Tibor, Gáspár, Rónai­
val a főszerepben.

— Pacsirta Lehár Ferenc gyö­
nyörű zenejü operettje szombat és 
vasárnap este kerül szilire Halvey, 
Iíoronkay, Gömöry és Tóth Bélával 
a főszerepekben. A .

— Mágnás Miska szombat deln.án 
mérsékelt hely arakkal kerül színre.

— Gül Baba ma, csütörtökön dél­
után mérsékelt hely árak kai kerül
színre. ,

— Nlkolaj. Érdekes bemutatóra 
készül legközelebb a színház. Dr. 
Dobay Gyula szegedi főispán izgal­
mas cselekményit darabot irt „Nike- 
laj “ elmen, melyet nagy siker­
rel adott elő az ottani társulat. 
Ez az érdekes magyar tárgyú darab 
nálunk is rövidesen színre kerül 
Falágyi Lajossal a főszerepben, aki 
egyszersmind a darabot rendezni is 
fogja. _________

Hirdetmény.
Közhírré tesszük, hogy a „Kassai 

Jelzálog Ba' k R. T ‘ kassai cég által 
róstüntsre szerződésellenesen szállított 
három waggon, állítólag háromféle 
gyümölcsből főzött rimaszombati 50 
százalékos cukortartalmú, a gyár ere­
deti 5 és 25 kgr.-os csomagolásában 
(ládákban) elhelyezett törvényesen 
elszámolt gyümölcsíz Miskolczon Szé- 
csónyi-ulca 133. szám alatti raktá­
runkban

folyó évi május hó 10 én 
dó után 4 órakor

kir. közjegyző közbenjöttével tartandó 
nyilvános árverésen a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénz fizetős mellett a K. 
T. 347 § a értelmében a kikiáltási 
áron alul is az eladó veszélyére és 
kárára el fog árvereltetni.

A kikiáltási ár 975,OOO koronában 
állapit!atik meg, melynek 10 száza­
léka bánaípénz gyanánt az ajánlat 
megtétele előtt készpénzben ieeendő 
az eljáró közjegyző kezéhez — mely 
a vételárba betud atik.

A vételár azounal és készpénzben 
fizetendő, ennek nem teljesítése ese­
tén az ajánlattevő bánatpénzét el­
veszti és veszélyére az áru nyomban 
újból el fog árvereztetni.

Ajánlat tehető mind a bárom 
waggon árura egy összegben avagy 
külön-külön egy-egy waggon meny- 
nyiségre is. A megvett áru 24 órán 
belül átveendő és raktárunkból el 
szállítandó.

Az eladott árunak sem minőségé 
ért, sem súlyáéit semmiféle felelős­
séget nem vállalunk.

A vételi illetéket vevő a vételáron 
felül sajátjából viseli és nyomban 
lefizetni köteles.

Miskolcz, 1920 május 4.
A Miskolci! Kereskede’mi 

R.-T.

— A Miskolcz! Munkás T. E. folyó 
hó 10 en délután 6 órakor a Leffler 
vendéglő vadásztermóben rendkívüli 
közgyűlést tart.

— Athletikal trainlngjeit az MMTE 
minden kedden, csütörtökön és 
szombaton reggel fél 7 órakor tartja 
a népkerti sporttelepen.

— A Miskolcz) MTE. folyó hó lG-án 
Szendró Gyula, a Nemzeti Színház 
tagjának rendezésében kabaréval egy- j 
bekötött sport mulatságot rendez. A ; 
műsor keretében színre kerül Ka 
rintkynak a fővárosban óriási sikert 
aratott egyfelvonásosa a „Bűvös szék“. 
Jegyek mérsékelt számban kaphatók 
a Kultura-nyomdában és az egyesületi 
pénztárnoknál.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés . 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchcnyi-u. 37. 
________—......——————   - I

Rokkant katonákat, asszonyokat, j 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok- , 
hoz, ujságarusiiásra felvesz A Reggel. j
Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, : 
kényelmesek,  49 .
Halmos Mór úri és nói divat szabó- 
kellekek és katonai cikkrk raktára, 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249.

____________ 2H
Hajduué Sinkmann Dóra, gyors­

ós gépiró tanfolyam. Elfogsd miu- 
denfole irá;-munkák másolását. Vá 
ro.shA/.tér 5.

Egy tisztességes kifutó fiú azonnal 
felvétetik. Ferenczi B. Uönyvkeres-

I kedésében.   202
i Grenadin blusok (fehér és színes) 

leszállít ott, árban Székely Ernőnél
Széchenyi « ca 101,____________ 245

Rosenberg Gyula ós testvére férfi 
és nói divatáruháza.__ _____ 225

Diadal gyorsan fest ós tisztit 240

Marin ÉK

_ LILIOM fehér cipő- 
tisztító a legkiválóbb I

Gyártja: TAB ARIN 
vegyészeti kü-öu egessógek 
gyára. BUDAPEST, Wesee 

lónvi-utea 71.
Kapható mindenütt 1

valódi

kaucsuk cipősarok ismét 
kaph tó

bfirkereskedőnél 
Széchenyi u. 102

Blatt jVW?

ízletes házikosztot kaphatnak úri­
emberek jobb családnál. Cim a kiadó­
ban. _____ __ _______ __

Baba-kelengyék Weiner Zoltánnál 
Széchenyi-utca 3. Rabé!-cukrászda
mellett. _____________ 242

Nagy bútor etűd ás. Ausch cégnél j 
Hunyadi utca 2 Városháztér! meg ] 
álló. Egész hálószobába1 or, faragott j 
mosdómárváuy tükörrel. Díványok, 
lieverők, konyhaberendozósek, nagy 
tükrök virág állványok kaphatók
jutányos árban.  256

Hamis fogsorokat veszek. C m 
Bloch Béla ékszerész, Városháztér 19. 
Korona szálloda mellett. 258

Hathetes fiúgyermekemhez állandó, 
vagy bejáró szoptató dadát keresek. 
Cim a kiadóban.____________ 257

Intelligensebb nő 31 éves, ki a 
háztartás minden ágában jártas, 14 
éves leányával jobb úri családhoz 
elmenne vidékre, vagy pusztára. Cim 
a kiagóban.  260

Nadragszabó, ki jó raktári nad­
rágot készít, jelentkezzen Neumann 
cégnél. 259

Sladó
1000 db. íeles betoncső 

minden méretű 
Egy 500 kilós tizedes 

mérleg.
Egv meid inger 

, kályha.
: j HUSZÁR UTCA I

vas-

Éntiyfiih’iz
a legártatlanabb hajfejteszer 

Kapható
Farkas Wm 

JHiWirtMhn. 
MUKottz Búzaár

|6gy Plüsch praitisra
í szobabútorok es teljes

konyhaberendézések kap­
hatók

I Asztalos ButosäruHäa
I Kazinczy- és Batihvány-utca sarok
— iiitiyiimilMWIIilillll HIITulí~Ti¥ iiinii..'fl «I

jFény képészeti
lemezek, filmek, papírok 

I és vegyszerek különféle
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

j FEHEECZ8 B.
í j könyv-, zenemű-, papir­

és fényképészeti szak­
üzletében

881SKOLCZ, Széchenyi* 
u. 13. Pannónia mellett.

Dr. Flesch-féle
89

Leghamarabb 
megszünteti a.

‘KABOFORM-
" kenőcs újból kapható.

Viszketegséget, sBmört, Nem piszkit, szaj.- , , , ”, ’ . . tálán, nappal 13
ótvart, ruhesseget, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár:

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 

Király-utca, 12. szám alatt.

SP3S
i. .I— aaBBaaBaMBBMSBBaB maBsasKaesaíiBiaíi
mm® m H r l

fclaaoi
Egy könnyű, laposféderes \ 

stráfkocsi,
Egy olajos tengelyű 4 sze- \

mélyes zárthíníó.
HUSZÁR-UTCA I.

'Nyeremények
j | as nj ni. kir. osz'.áiysor.-játékban

70.000 
80.000 
100.000

200.000 
400.000
600*000

1,000.000
Minden második sorsjegy nyer.

\ Az I. oszt. húzása máj. 15 és 11-én
I Árak: Vs=7.50,i/4=15, Va==30,Vi=60K 
! és 1.— korona kezelési költség.
S Megrendeléseket levelező-lapon kérünk

j Beekő Bank
I Budapest, VI, Andrássy«ut 6D

iXUltt36$Káttál

13Ö8B& gu«mt KabitoK írK«zt«K.

Figyelem!

A szerkesztésért felelős:
Hovényt Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
árusítónak felvétetnek „A 
Reggel" kiadóhivatalában.

Érlesifjük, a i. & m Sns get, 
hogjf burpnpSxleteinkben

burgonya
jegy nélltQi, horlátisn men w- 
n* isegben «aphat*.

Városi Közélelmezési Vállalat.

Klein, Ludvig és Szelényi kSayvuyomda részvénytársaság, Miskolcz


